

ІНТЕНСИФІКАЦІЯ ОЦІННОГО ЗНАЧЕННЯ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ

Доп. - Тарасенко О.Л., ПР-11,
Наук. кер. - доц. Чернюк Н.І.

В ході сучасних досліджень у галузі лексико-синтаксичних інтенсифікаторів оцінних структур детально розкрито види інтенсифікації оцінного значення на граматичному та стилістичному рівнях.

Особлива увага звертається на спосіб інтенсифікації оцінних структур шляхом збільшення кількісної сторони оцінки, а саме: модифікація прикметника, а також засіб підсилення оцінного значення висловлювання за допомогою експліцитних засобів вираження ставлення мовця до повідомлюваного, поданих модальними словами, дієсловами та прислівниками. Їх функціональна роль зводиться до модифікації значення висловлювання в аспекті реальності (передбачуваності). Модальні слова, які передають суб'єктивне ставлення мовця до висловлювання, виражають впевненість/непевненість мовця в правильності оцінки подій чи фактів. Таким чином, модальні слова можна розглядати як оператори прагматичного значення, які підсилюють чи послаблюють вплив на адресата. Дійсно, надаючи оцінній структурі впевнений, очевидний, обов'язковий характер, мовець прагне переконати адресата в правдивості своєї думки. Використання модальних слів, що виражають непевненість, сумнів мовця у повідомлюваному, дає можливість адресату самому вирішувати, як сприймати висловлювання, яке містить оцінку: як істинне з долею сумніву або неправильне.

Дуже часто прикметники і прислівники *bad, awful, horrible, terrible*, які мають знак /-/ , часто втрачають своє основне лексичне значення і стають інтенсифікаторами оцінки.

Проведено комплексне порівняння дієслівних форм Indefinite з формами Continuous , в результаті якого встановлено,

що останні більш емоційні і виконують функцію підсилення емоційної напруги виразів або надають їм ввічливої форми.

Діючим засобом інтенсифікації оцінних структур є також різноманітні виразні засоби та стилістичні прийоми. Так, наприклад, гіпербола вживається для перебільшення певних

характеристик предмета чи загалом цілого виразу, підсилюючи тим самим фізичні, чи розумові здібності людей, надаючи особливого значення різним явищам.

Структура і семантичні особливості епітетів досить різноманітні, що пояснюється їх широким вживанням на протязі тривалого часу. Епітети слугують для перенесення емоційного навантаження об'єкта на адресата. Деякі з них є похідними від метафори, метонімії, порівняння і виражаються прикметниками, або якісними прикметниками.

Отже, інтенсифікація оцінного значення може здійснюватися різними способами, однак усі вони обумовлені особливостями мовної поведінки, логічними параметрами оформлення думки й іншими факторами мовленнєво-розумового процесу та характеризуються: а) сполученням однакових знаків оцінки; б) взаємодією різноманітних оцінних знаків; с) перенесення оцінних знаків експліцитних висловлювань на імпліцитні ланки тексту.

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАПЕРЕЧЕННЯ В АНГЛОМОВНОМУ ХУДОЖНЬОМУ ДИСКУРСІ

Доп. - Лабудько В.С., ПР-11,
Солодовникова М.С., ПР-11.
Наук. кер. - проф. Швачко С.О.

Заперечення в мові – одна з найважливіших актуальних проблем загального мовознавства, передусім у плані співвідношення змісту й форми, а точніше, структури думки та структури речення, що цю думку висловлює.

Граматичне значення, що реалізується в межах категорії заперечення, як й інші граматичні значення, є одним з